

UJ FALU- UJ GAZDA

Vessünk kölest!

A köles egyike azoknak a növényeknek, amelyek még most is vet-

Sömgyei Miklós közellátásügyi államtitkár elvtárs a napokban kiadott felhívásában bejelentette, hogy a kormány magas árat biztosít a kölestermelőnek...

RENDELETEK

A bérértékelés legmagasabb díját 5-6%-ban állapította meg a közellátásügyi miniszter, aszerint, hogy a gép magánjára...

A vámörlés és vámdarálás legmagasabb díját is szabályozta a közellátásügyi miniszter...

Természetben kell fizetni a földadót. A kormány legújabb rendelete értelmében ez év január 1-től búzában kell fizetni a földadót...

Gabonabeszolgáltatás. A cséplés befejezésétől számított 15 napon belül a következő mennyiségeket kell holdanként valamely vásárlásra jogosult kereskedőnek hatósági áron átadni...

A gazdálkodó és az, aki járandóságát fejében kenyérgabonát kapott, a további szolgáltatásért ugyancsak hatósági árat kap, a vételár 25 százalékaért pedig utalványt, melyért kedvezményes áron vásárolhat ipari cikkeket.

Mezőtar újjáépül

Ezelőtt két hónappal a város legújabb épülete, a Városháza még rongált falakkal, csonka toronnyal hirdette a háború pusztítását. A város alkalmazottjai most hozzálátnak az újjáépítéshez...

Népgondozó Hivatal Szociális Főosztálya átköltöztött a Sas-utca 12. szám alá, ahol most már a Népgondozó Hivatal minden osztálya együtt működik.

Pártok nagygyűlése az újjáépítésért

A négy demokratikus párt: a Magyar Kommunista Párt, a Szociáldemokrata Párt, a Független Kisgazdapárt és a Nemzeti Parasztpárt közös nagygyűlést hirdetett szombat délutánra az V. kerületben, a volt P. latinus-sportpályán.

A közönség nagy tapsvihara közben Orbán László elvtárs, az MKP képviselője lépett először a mikrofonhoz.

A háború sebeit, amelyeket a fasiszta banditák ütöttek hazánkban — mondotta —, be kell gyógyítani. Tetőt a házakra, szerszámokat a mezőgazdaságra, szűtő ököket a reaktívokra és élelmet a dolgozóknak!

A reakciók azt hitték, hogy kiéhezethetik a dolgozókat és majd ezen a talajon suttogó propagandájukkal a demokratikus rendőrség ellen támadásaikkal előkészítik legalább 90 fokos jobbrafordulását a demokráciának.

Nagyon ostobák azok, akik egy parányit is komolyan veszik ezeket a híreket a mai helyzetben. A Szovjetunió akkor adott a télen is

Az Országos Magyar Tejértékesítő Központ m. sz.

(VII. Rottenbiller-utca 31.) A 4100/1945. M. E. sz. rendelet 5. §-ára való hivatkozással felhívja alkalmazottait, hogy az igazolási eljárás szükséges igazoló nyilatkozatot legkésőbb 1945. július 15-ig adják be...

Prémiumrendszer, racionalizálás, munkaverseny

Az üzemi bizottságok új feladatai

Az új üzemi bizottsági szabályzat megtárgyalására a fél esztendő tanulmányainak megvitatására ül össze csütörtökön a magyar ipari munkásság az üzemi bizottságok első kongresszusán.

Az eredményes újjáépítéshez erőnknek az eddignél nagyobb megfeszítésre van szükség. Helytelen volna, ha eltilkolnánk magunk előtt, hogy az egyes üzemekben elért eredmények mellett komoly hiányosságok is vannak.

Egyes üzemekben az emberek munkaidő közben is csoportosan beszélgetnek, sétálnak, kihasználják a hajcsárrendszert megszüntetésének lehetőségét.

Az üzemekben igen nagy a szakmunkáshiány. Ugyanakkor hét-nyolc ember dolgozik olyan munkán, amelyet négy-öt ember is elvégezhetne. Sokkal keményebben, sokkal derekábban kell dolgozunk, mint eddig.

kötni a racionalizálással. A prémiumrendszer helyi alkalmazása és a racionalizálással való összehangolása az üzemi bizottságoknak ma a legfontosabb feladatuk.

A vasútépítési önkéntes rohammunkában a munkásság megkapó példát mutatja új és hősi magatartásának. Ugyanezt a szellemet be kell vinnünk az üzemekbe is.

Még az elsőnél is változatosabb az UJ MAGYARORSZÁG új száma

- A Moszkvából hazatért Székfű Gyuláné elmondja: Hogyan élnek a moszkvai nők? Szalai Sándor: Szomszédunk, a Szovjetunió. Megindul a nagyarányú angol autókivitel Európa felé. Darvas József: Október 15. Horthyék puccsa. Pozsonyi levél.

Julien Benda, a nagy francia író cikke az intelligenciáról: Visszaélés a szavakkal

Ilja Ehrenburg: Miért győztünk? Hogyan fogta el egy newyorki zsidó katona a Stürmer főszerkesztőt?

Horváth Zoltán: Leszámolás a multtal. „Tiltott könyvek” polca

Mit ír a Pravda, a Times, a Newsweek, a Life, az Izvesztija, az Ogonyok, a Picture Post

Markos György világgazdasági leleplezése a levantei olajról

Aranyossi Pál: A francia dolgozók harca

Keszthelyi Nándor: Az angol választások világpolitikai jelentősége

Bemutatjuk Williet és Joet, a két torzonborz amerikai közkatona

Rengeteg információ, glossza, rajz, karrikatúra, térkép, grafikon, időszzerű megjegyzés

Szerkeszti: Boldizsár Iván

Megjelenik minden kedden 12 nagy oldalon.

Ára 4 pengő

Az üzemmérnök eddig a stopperrel a profitot szolgálta; ma a többtermelést előmozdító javaslataival az újjáépítést segítheti.

Az üzemi bizottságok kongresszusával egyidőben indult meg a megország vezetés alatt lévő üzemek átadása. Ezzel az egész iparban a polgári termelés váltja fel a háborús állapotot.

Az új üzemi bizottságok feladatát az üzemi munkásság csak elkészíri, ahelyett, hogy leváltaná a megvesztegetett bizottságot. Az ilyen üzemi bizottság lejárata a tekintélyét és ártalmát a termelés szempontjából is.

De ugyanilyen mértékben vigyáznia kell arra is, hogy ne lépja túl hatáskörét. Ne akarjon igazgató-ság lenni az igazgatóság helyett, túlzott beavatkozásával ne akadályozza a tökéletes működését a termelésben.

A többtermelést ösztönző prémiumrendszer kidolgozása, a munkaerőtoborzás, a munkaverseny megszervezése, a racionalizálás és a tökéletesség iránt való magatartás: ezek azok a fő kérdések, amelyekre az újjáépítés érdekében az üzemi bizottságoknak összpontosítani kell figyelmüket.

Értekezlet a műegyeleml kérdésmegoldására

A Mérnök Szakszervezetben vasárnap délelőtt értekezletet tartottak a Műegyetem hallgatói. Résztvettek az értekezleten a Technikus Kör, a MADISz, a Szociáldemokrata és Kisgazdapárti ifjúsági csoportok és a Szakszervezeti Tanács ifjúsági tagozatának képviselői is.

Az értekezlet résztvevői egyhangúan megegyeztek abban, hogy a Technikus Kör és a mérnök szakszervezet közös bizottságot küld ki, az összes műegyelemi hallgatóknak a Technikus Körben való tömörülésének előmozdításához.

Ezer lovat kaptunk a Szovjetuniótól

A szovjet hatóságok ezer lovat bocsátottak a földművelésügyi miniszter rendelkezésére. Nagy elvtárs bizottságot küldött ki a Szovjetunió újabb ajándékának átvételére.

Kétszázötven új tisztviselő tanul a főváros közigazgatási tanfolyamán

A demokratikus Budapest felépítésének érdekében nagyszámú új tisztviselőt vett fel a Főváros. Az új tisztviselők felelősségteljes állást és hatáskört kaptak, de természetesen megfelelő közigazgatási jártasságot nem lehetett. Vas Zoltán polgármester elvtárs kezdeményezésére és utasítására közigazgatási tanfolyamot létesítettek részükre.

SZOVJETUNIÓ

Egy városi szovjet munkában

Moszkvából villamosról 25 perc alatt lehet Mitiscsint elérni. Kis iparváros ez. Az állomástól autobussal visz a városi szovjetig, ahol — mint mindig — nagy élénkség uralkodik. A városi tanács elnöke, Klimov Pavel bemutatja a város újjászervezésének tervét.

A bizottság másik tagja Novikov Vaszilj: idősebb munkás, bádogos. Sokat dolgozik a gyárban, de nem hanyagolja el képviselői kötelességeit sem.

Egy harmadik képviselő, Pankin Vaszilj, vasöntőmester, a kereskedelmi bizottság elnöke. Az üzletek és éttermek munkáját ellenőrzi. A városi iskola-bizottság tagja Szolomachina Eszter.

Mitiscsi szovjetjének rendkívül népszerű tagja Jercova szövmunkásnő, aki 25 évig dolgozott a munkakapadnál.

Mitiscsi 180 képviselőt választott a tanácsba. Gyárak, iskolák, hivatalok emberei. Ezek szoros kapcsolatban maradnak választóikkal, mindig érdekükben tevékenykednek.

MUNKAREKORD!

A kiscselői szénmedence ismert bányamunkása, Pável Podzsarov átment a szomszéd bányába, hogy megbeszélje az ottani dolgozókkal új munkamódszerét. A megbeszélés után Pável Podzsarov lement a bányába és négy óra alatt hétszeresen szármalyta túl a szokásos munkateljesítményt.

Ballonkabátok, férfi vászonöltönyök Árip IV., Városház-u. 4. félelem. Veszünk: Ballonvázlatlan és bunaanyagokat stb.

ELSYN fogpaszta kiváló

14 napos üdülés Siófokon és Lellén

Érdeklődés és előjegyzés: Ibusz Vigadó-tér. Rapid Vigadó-tér. Váci-utca 36